

BRONASTA KOLAJNA NA DROGU PO 21 LETIH

Uspeh telovadca Lojzeta Kolmana in trenerja Jožeta Mešla na evropskem prvenstvu v športni gimnastiki

Letošnje evropsko prvenstvo je bilo v Švici v Laussanu 25. in 26. junija. Pomerili so se najboljši telovadci stare celine. Naši so udeležbo na njem dolgo načrtovali, že na prejšnjem evropskem prvenstvu so si postavili za cilj uvrstitev v finale. Vedeli so, da bo letos konkurenca v mnogobojju močnejša, ker se iz leta v leto evropske države s posamezniki približujejo samemu vrhu. Dejansko so načrtovali uvrstitev v finale na najboljšem orodju Lojzeta – drogu. To mu je uspelo, nato pa še v finalnem delu osvojiti bronasto kolajno in s tem uresničiti svojo dolgoletno željo.



Kolmana in Mešla smo povabili na pogovor in ju po čestitkah zaprosili, da strneta nekaj vtisov o tekmovanju, organizaciji, sojenju in pomenu tega uspeha.

LOJZE KOLMAN: Želel sem dospeti v finale, čeprav nisem bil samo optimist glede tega. Nisem pričakoval, da bo dobro izvedena vaja na drogu dovolj za finale, saj sem bil že večkrat nepravilno ocenjen.

Ko sem prišel v finale, sem bil zelo vesel, glavni cilj sem izpolnil, z medaljo pa se je izpolnil še cilj, ki ni bil pričakovan na tem evropskem prvenstvu in tako sem naredil dva kokraka naprej. Zelo sem vesel, da sem dobil tudi naziv zaslužnega športnika, to je bil tudi moj končni motiv v karieri. Seveda pa to ne pomeni, da sem že vse dosegel, moje osebno zadovoljstvo je s tem izpolnjeno.

Počitka po uspehu ni bilo veliko. Sedaj se s sotovarišči že pripravljamo na državno prvenstvo v Kostolcu.

JOŽE MEŠL: Rezultat Lojzeta pomeni še težjo obvezo za delo naprej. Seveda pa je to spodbuda telovadcem v Trnovem in drugod za še bolj prizadevno delo. Upam, da se bo na račun tega rezultata dvignil nivo moške gimnastike. Istočasno se s tem odpirajo materialne možnosti, izboljšanje pogojev treninga. Delamo republiški center

v gimnastiki in mislim, da bo sedaj lažje dobiti sredstva in to uresničiti.

Omembe vredno je, da si je Lojze s tem rezultatom že zagotovil uvrstitev na olimpijske igre leta 1992. Upam, da bo do olimpijskega leta dosegel še kakšen vzpodbuden rezultat.

LOJZE KOLMAN: Organizacija tekmovanja je bila na nivoju, prevozi na treninge v redu. Z vidika našega športa so bili pogoji maksimalni. Dodatna dvorana za trening je bila dobro opremljena. Sicer je bila ta dvorana v šotoru – balonu in je bilo preko dneva malo prevroče in neprežračeno,

čeprav so organizatorji platno strehe hladili z vodo.

Za prehrano športnikov so organizirali popuste, vendar je bila za tako naporen šport premalo kalorična, če ne bi jedli še po restavracijah, bi bili bolj lačni.

Organizator je pričakoval večji obisk gledalcev, na otvoritvi jih je bilo bolj malo, na finalu pa že okrog 3.500. Zato pa so bile polne ceste avtomobilov, tudi Švicarji znajo namreč povezati praznike in nedelje v podaljšan vikend.

JOŽE MEŠL: Kar zadeva sojenje, je treba omeniti, da je pri ocenjevanju v športni gimnastiki na žalost le prisoten človeški faktor. V tem smislu, da se v finalu že ve, kdo naj bi bil nosilec kolajne. Lojze je bil nepričakovan nosilec kolajne na drogu, kar smo videli tudi na TV posnetkih. Po njegovem nastopu je prišlo do večjega zastojanja pri dajanju ocene. Za njim so nastopali še trije tekmovalci, vsi interesantni za sodnike. Če bi Lojze prisodili previsoko oceno ne bi imeli »rezerve« za domačega, švicarskega tekmovalca. Tako je Lojze dobil bron, skupaj z nemškimi tekmovalcem, čeprav bi zaslužil srebro.

Realna slika njegovega znanja na drogu je še bolj ugodna, saj kot država v tem športu nismo poznani. Lojze je s tem rezultatom opozoril na svoje kvalitete v mednarodnem merilu tako, da ga bodo morali sodniki na prihodnjih tekmah upoštevati med možnimi kandidati za kolajne.

Uspeh je močno odmeval v športnem in širšem okolju. Lojzeta Kolmana in Jožeta Mešla so ob vrnitvi pričakale številne brzojavke s čestitkami, pripravili so jima številne sprejeme.

V osnovni organizaciji Partizan Trnovo, kjer Lojze trenira, so se tekmovalcu in trenerju v prisotnosti članov, članic in predstavnikov odbora zahvalili in se s ploskanjem pridružili čestitkam. F. V.

Županovo voščilo državnim prvakinjam

Igralke namiznoteniskega kluba Kovina-Olimpija so letošnje državne prvakinja. Čestitkam se je pridružil tudi Bogdan Bradač in najboljšim igralkam tega kluba, ki ima sedež v naši občini, priredil krajši sprejem. Ob tej priložnosti je vročil spominsko darilo igralkam Zvezdani Ignjatovič, Tanji Pandev, Vesni Ojsteršek, Poloni Frelih. Sprejema, na katerem je stekel živahen razgovor o minuli zmagovalni sezoni in prihodnosti namiznega tenisa, se je udeležil tudi predsednik izvršnega odbora NTK Kovina-Olimpija – Vid Bevk. Čestitamo!

Ples rumenih žogic na Svobodi

Teniška igrišča na Svobodi so vse bolj oblegana. Neposredna bližina mesta in razprostranjenost okolje nudita ob skrbi klubskih delavcev Teniškega kluba Svoboda marsikateremu ljubitelju tenisa lepe športne in rekreacijske užitke. Nekaj misli o tem, kakšne so izkušnje tega mladega kluba in kako gledajo naprej, smo izmenjali s predsednikom izvršnega odbora Dragom Černošem.

Kako je teniški klub Svoboda vstopil v to sezono?

Naš klub deluje že tri leta. Izvršni odbor kluba se trudi in skuša v vsakem letu izboljšati pogoje igranja tenisa na tem prostoru, kjer je devet igrišč. Tako smo letos povabili skupino strokovnjakov, da nam je pred pričetkom sezone uredila in pripravila vsa igrišča. Istočasno smo podpisali pogodbo o izgradnji sanitarnega in klubskega objekta, katerega investitor je Zveza športnih društev Svoboda.

Prav tako smo obnovili mreže in ograjo, preplekali smo tenis steno, za kar gre posebna zahvala ign. ang. Alešu Krainerju in podjetju Color Medvode.

Kako številčno je članstvo?

Imamo 230 A članov (ki imajo stalne ure igranja tenisa), 250 B članov (ti koristijo dopoldanske ure – študentje in mladina) ter 100 otrok. Letošnje leto smo pričeli s šolo tenisa, ki jo vodi Marko Tekavec. Tako skozi celo sezono tečejo tečaj tenisa za odrasle. Ves čas sezone pa sta na igriščih tudi dva prostornika, ki v dopoldanskem in popoldanskem času tečejo urejate vseh devet igrišč, ki tako po uredjenosti sodijo med najboljša v Ljubljani.

Je to dokončno število igrišč?

Sedaj imamo devet igrišč. Računamo še na izgradnjo šestih igrišč na osnovi sovlaganja. Kot sem omenil, si želimo z investitorjem ZSD Svoboda čimprej zgraditi športni objekt in urediti okolico.

Kaj pa tekmovanja?

Lani smo uspešno organizirali z občinsko ZTKO občinsko prvenstvo v tenisu in računam, da ga bomo tudi letos. Priredili bomo tudi medklubsko teniško tekmovanje. Lahko pa se pohvalimo, da smo letos že organizirali članski turnir posameznikov in dvojic in je bil uspešen, tako da ga bomo v jesenskem delu ponovili.

Trimsko tekmovanje v malem nogometu

II. Liga – 9. kolo – rezultati

1. Plutal (24 : 6) 15 točk, 2. LBK (29:18) 14 točk, 3. PISTONS (28:12) 12 točk, 4. NK Krim-Barjan (37:12) 11 točk, 5. Utensilia (22:19) 10 točk, 6. BOOLS (30:21) 9 točk, 7. Agrotehnika Gruda (17:13) 9 točk, 8. VGI (22:29) 8 točk, 9. Iskra Vno-Gajbice (22:23) 6 točk – 2 kazenski točki, 10. TGN (14:22) 6 točk, 11. OZD Boys (11:26) 6 točk, 12. Elektromontaža (27:20) 5 točk – 2 kazenski točki, 13. KIG (16:35) 4 točke, 14. Kemofarmacija (10:25) 3 točke, 15. RELLY TIME 57 (9:37) 2 točki.

Mali atletski pokal – (MAPP)

1. Brezovica, 2. Marjan Novak Jovo Vič, 3. Dolomitski odred Polhov Gradec. Skupno je tekmovalo 326 pionirjev in pionirk.

Kros

1. Brezovica, 2. Marjan Novak Jovo Vič, 3. Vlado Miklavc Vrhovci. Tekmovalo je 569 tekmovalcev, od tega 267 pionirjev in 272 pionirk.

Streljanje

Prvo in četrto mesto so osvojili pionirji Ljubo Šercer Ig, pionirke iz te šole pa drugo in tretje mesto, sicer so bili pionirji iz Velikih Lašč drugi, tretje in šesto mesto so dosegli pionirji iz OŠ Franc Leskošek Luka, peto in sedmo pa iz OŠ Brezovica. Med pionirkami so prvo mesto zasedle učenke OŠ Primož Trubar iz Velikih Lašč.

Dvoranska atletika

1. mesto Brezovica, 2. Primož Trubar Velike Lašče, 3. Oskar Kovačič.

Namizni tenis

Med pionirji so bili prvi iz Oskarja Kovačiča, drugi Krimski odred Presejce, tretji iz OŠ Trnovo. Prvi dve mesti med pionirkami so dosegle iz OŠ Oskar Kovačič, tretje mesto iz 7. maja Dobrova.

Novice iz športnega društva Podpeč-Presejce

V mesecu maju smo organizirali in uspešno izvedli vrsto tekmovanj. Najboljša udeležba je bila pri malem nogometu, kjer se je za pokal potegovalo 13 ekip. 1. mesto Jama-Berda Notranje Gorice, 2. Dvigalo servis Borovnica, 3.–4. Veterani ŠD Podpeč-Presejce ter Superga. Zelo je uspel tudi dvodnevni teniški turnir s 26 udeleženci. Zmagal je Petrič T. Pred Krim M., 3.–4. sta bila Petrovič I. Radič D. Pri košarkarji in odbojki sta se med sabo pomerili ekipi rekreativcev ŠD Podpeč-Presejce. V streljanju z zračno puško je tekmovalo 36 tekmovalcev. Najboljši rezultat je dosegel P. Rončelj, pred I. Zalar in M. Martinčič pri starejših. Pri učencih pa je zmagal U. Peršin pred P. Šuštaršič in G. Švigelj.

Tekmovalna sezona namiznega tenisa je končana. Dosegli smo nekaj lepih uspehov. 1. mesto ekipno v tekmovanju za notranjski pokal. V 11. ligi smo z močno pomlajeno ekipo nabirali izkušnje. Pri mlajših tekmovalcih pa sta se na regijskem tekmovanju v Cerknici uvrstila D. Petelin v kategoriji 1.–4. razred in J. Petrovič 5.–8. razred na republiško prvenstvo ŠSD. Republiško prvenstvo, kjer sodeluje 16 najboljših je bilo v Novi Gorici. J. Petrovič se je uvrstil okoli 18. mesta. Petelin je žal zbolel. Perspektivnim mladim igralcem poleg prizadevnih trenerjev pomaga pri vadenju namiznoteniški robot, ki smo ga kupili s prostovoljnimi prispevki. Teniško igrišče je po otvoritvenem turnirju zaživelo in bo poleg malega nogometa najbolj obiskano igrišče med počitnicami.

Sportni pozdrav ŠD

STRELSKE NOVICE

Rajko Skapin peti!

V Črnem grobu je bilo v organizaciji RŠTO že sedmo odprto prvenstvo Slovenije z ostrirorelna puško, ki se ga je udeležilo 75 ekip (dosti več kot lani), ki so tekmoval v dveh kategorijah (ostrirorelna vojaška puška in ostale), na 300 metrov, na pištolske tarče, pet strelcev za oceno. Med ostrirorelnimi puškami so zmagali Kranjčani (UNZ) pred Postojno (OŠTO), posamezno pa Zadnikar (Kranj). Med ostalimi puškami so bili tudi letos zmagovalci »ZEM« (zaščitna enota Milice), peti pa je bil Rajko Skapin (Vič-Rudnik).

Mrkun šele tretji!

Na prvem republiškem kontrolnem strelskem tekmovanju z MK orožjem – puško v mednarodnem programu, ki je bilo v Kamniku, je iz občine Vič-Rudnik, pa tudi iz Ljubljane (ker je bil R. Debevec na tekmah za svetovni

pokal, kjer je postavil kar tri svetovne rekorde) nastopil le Janez Mrkun iz SD Krim. Nastreljal je samo 1072 krogov (Debevec pa je s 1179 krogov postavil novi svetovni rekord) in bil tretji, za Repičem in Radejem (oba Kamnik).

E. P.

USPEHI ŠSD NA MESTNIH PODROČNIH IN REPUBLIŠKIH TEKMOVANJH

Mestna tekmovanja

V KOŠARKI so tretje mesto osvojile pionirke ekipe Ljubo Šercer Ig, v ODBOJKI SO BILI PIONIRJI Brezovica prvi, med pionirkami pa so prvakinje postale pionirke OŠ Marjan Novak Jovo Vič, ekipa Iga je osvojila v ROKOMETU četrto mesto med pionirji, med pionirkami pa je bila tretja ekipa iz OŠ Oskar Kovačič.

Področna tekmovanja

Na tekmovanjih v NAMIZNEM TENISU je sodelovalo 156 tekmovalcev iz 27 osnovnih šol in tako so pionirji Oskarja Kovačiča dosegli 4. mesto, pionirke te šole pa so postale prvakinje. Med posamezniki sta se pionirja (od 1. do 4. razreda) iz Podpeči-Presejca uvrstila na četrto (Petelin) in osmo mesto (Šuštar), med pionirji (5. do 8. razred) je bil Kremžar (Oskar Kovačič) drugi, Petrovič (Presejce) tretji, Refloka (Kolezija) deveti in Šuštaršič (Presejce) šestnajsti.

Med pionirkami (1. do 4. razred) je bila Solmajerjeva (Trnovo) druga, od 5. do 8. razreda pa je bila prva V. Brenčič (Oskar Kovačič) tretja, tretja Senica (Dobrova), sedma Šetina (Bičevje) in osma Kanc (Oskar Kovačič).

V ODBOJKI je ekipa ŠSD Marjan Novak Jovo osvojila prvo mesto, na tekmovanju v MAPP in VAPP (malem in velikem atletskem pokalu) se je iz naše občine uvrstilo 65 učencev 9 šol.

V MAPP je Uroš Kavčnik iz Brezovice na 60 m dosegel prvo mesto, drugi je bil Miha Marn iz OŠ Marjan Novak Jovo, v metu žogice je bil tretji Janez Oblak iz Polhovega Gradca, v teku na 30 m je bila Polona Mrak iz OŠ Marjan Novak Jovo tretja, v teku na 600 m pa Jurčević Renata iz Brezovice prva ter v metu žogice Urška Mršak iz Marjan Novak Jovo tretja.

V VAPP (velikem atletskem pokalu) je Miha Strel iz Oskar Kovačič dosegel v metu žogice drugo mesto, ekipa Bičevje – pionirji pa v štafeti 4x100 m prvo mesto. V teku na 60 m je bila Fiona Tekič iz Oskar Kovačič druga, v štafeti 4x100 m so pionirke iz Kolezije dosegle tretje mesto, v metu krogle je bila prva Martina Rupert iz Iga, tretja pa Polona Bokavšek iz Brezovice, v metu žogice pa je zmagala Nataša Šinkovec iz Brezovice.

Republiška tekmovanja

V NAMIZNEM TENISU so drugo mesto dosegle učenke Oskar Kovačič, med posamezniki je Gašper Kastelic (Oskar Kovačič) osvojil 5. do 8. mesto, Dejan Kremžar in Verica Brenčič (oba Oskar Kovačič) pa 3. do 4. mesto.

V MAPP in VAPP pa so naši učenci dosegli naslednje rezultate: Uroš Kavčnik iz Brezovice je republiški prvak v teku na 60 m, Janez Oblak iz Polhovega Gradca je osvojil 4. mesto v metu žogice, v skoku v višino je bila Lidija Černe iz Brezovice deveta v štafeti 4x100 m – starejši pionirji je ekipa OŠ Bičevje dosegla četrto mesto, Fiona Jakič iz Oskar Kovačič je bila deseta v teku na 60 m in v metu krogle je bila deseta Martina Rupert iz Iga.

Pionirke – 1. Ljubo Šercer Ig, 2. X. SNOUB Ljubljanske Trnovo, 3. Vlado Miklavc Vrhovci. Tekmovalo je 50 pionirk v 5 ekipah.

Rokomet

Pionirji – 1. Ljubo Šercer Ig, 2. Cveto Močnik Florjan, 3. Oskar Kovačič. Skupno je tekmovalo 48 pionirk v štirih ekipah.

Pionirke – 1. Oskar Kovačič, 2. Ljubo Šercer Ig, 3. Cveto Močnik Florjan. Tekmovalce so tri ekipe s 36 tekmovalci.

Mali nogomet

Pionirji – 1. Franc Leskošek Luka, 2. Marjan Novak Jovo Vič, 3. Oskar Kovačič. Tekmovalo je 132 malih nogometašev v 11 ekipah.

Veliki atletski pokal – (VAPP)

1. Brezovica, 2. Marjan Novak Jovo, 3. Oskar Kovačič. Skupno je tekmovalo 419 tekmovalcev, od tega 219 pionirjev in 200 pionirk.

Zaključna bilanca in uspehi šolskih športnih društev

Športna dejavnost OŠ v naši občini se odvija v ŠSD OŠ. Da je delovanje ŠSD aktivno in tudi uspešno, nam kažejo rezultati tekmovanj na vseh tekmovalnih nivojih – od občinskih do republiških tekmovanj. Pri tem pa ne smemo pozabiti, da imajo za to aktivnost in uspehe na tekmovanjih velike zasluge tudi učitelji telesne vzgoje na OŠ. Glede na spremembe, v katerih danes živimo in s tem povezanimi tudi pomanjkanjem materialnih sredstev za odvijanje športne dejavnosti, pa si OŠ želimo, da bi s svojo voljo še naprej omogočali aktivno delovanje ŠSD na OŠ in istočasno dobili tudi več posluha za svojo dejavnost na nekaterih šolah v bližini.

V tem kratkem povzetku želimo prikazati uspešno delovanje ŠSD OŠ na tekmovalnem področju v šolskem letu 1989/90.

Občinska tekmovanja

Na tekmovanjih je sodelovalo 2305 otrok iz 14 ŠSD v občini. Med seboj so se pomerili v 11 športnih disciplinah.

Rezultati po panogah

Odbojka

Pionirji – 1. Brezovica, 2. Ljubo Šercer Ig, 3. 7. Maj Dobrova, **Pionirke** – 1. Marjan Novak Jovo Vič, 2. Brezovica, 3. I. Bataljon Dolomitskega odreda Horjul. Skupno je tekmovalo 144 pionirk v 12 ekipah.

Košarka

Mlajši pionirji – 1. Marjan Novak Jovo Vič, 2. Ljubo Šercer Ig, 3. Cveto Močnik Florjan. Skupno je tekmovalo 70 mlajših pionirjev v sedmih ekipah. **Starejši pionirji** – 1. Marjan Novak Jovo Vič, 2. Cveto Močnik Florjan Kolezija, 3. Franc Leskošek Luka Bičevje. Skupno je tekmovalo 110 tekmovalcev v 10 ekipah.